
Проект  №  BG-RRP-3.005-5280  „Решения  в  областта  на
информационните  и  комуникационни  технологии  и
киберсигурността в малките и средните предприятия”

Проектът ще се реализира по Националния план за възстановяване и
устойчивост,  в  рамките  на  процедура BG-RRP-3.005  „Решения  в
областта  на  информационните  и  комуникационни  технологии  и
киберсигурността  в  малките  и  средните  предприятия” и  е  на  обща
стойност 20 000,00 лв. от които размерът на безвъзмездната финансова
помощ е  100% (20  000,00 лв.  финансирани  от  Национален  план  за
възстановяване  и  устойчивост,  съфинансиран  от  инструмента
NextGenerationEU на ЕС).

Срок  за  изпълнение  на  проекта:  12  месеца  /24.07.2023  г.  –
24.07.2024 г./

Цели на проекта:
Общата цел на  проекта е  да допринесе за ускоряване на прехода към
цифровизация на икономиката чрез внедряване на информационни и
комуникационни  технологии  и  решения,  осигуряващи  повишаване
нивото на дигитализация на малките и средните предприятия (МСП).

Основни  етапи в  изпълнение  на  дейностите  за  подобряване  на
енергийната ефективност:

 Сформиране на екипа и управление на проекта
 Визуализация и публичност
 Провеждане на процедура за избор на доставчик
 Закупуване на ERP система за автоматизация и дигитализация на

дейностите при доставчици на Интернет и ТВ услуги  - 1 бр.  
 Счетоводна отчетност и вътрешен мониторинг.

Договор  №  BG-RRP-3.005-5280-C01/24.07.2023  г.  „Решения  в  областта  на  информационните  и  комуникационни
технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия” по Процедура № BG-RRP-3.005  „Решения в областта
на  информационните  и  комуникационни  технологии  и  киберсигурността  в  малките  и  средните  предприятия”  се
осъществява  с  финансовата  подкрепа  на  Национален  план  за  възстановяване  и  устойчивост,  съфинансиран  от
инструмента  NextGenerationEU  на  ЕС.  Този  документ  е  създаден  с  финансовата  подкрепа  на  Национален  план  за
възстановяване  и  устойчивост,  съфинансиран  от  инструмента  NextGenerationEU  на  ЕС.  Цялата  отговорност  за
съдържанието на документа се носи от "Телекомуникационна компания Варна" ЕАД и при никакви обстоятелства не може
да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Структурата за наблюдение и
докладване.


